

## Al 3-lea training de transfer a cunoștințelor din cadrul proiectului TeamUp HealthyFish – realizat

La 25 martie 2022, Institutul de Zoologie a organizat în format mixt un training de transfer a cunoștințelor în cadrul proiectului transfrontalier 2 SOFT/1.2/47 "Unirea eforturilor pentru creșterea peștilor sănătoși în sistemele de acvacultură din bazinul râului Prut" – TeamUp HealthyFish (Programul Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020, finanțat de Uniunea Europeană). Este cel de-al treilea training organizat în cadrul proiectului, având ca subiecte de instruire factorii determinanți ai bunăstării peștilor în condiții de piscicultură și metode ameliorative în piscicultură (raportor – dr.hab. conf. Dumitru Bulat, șef al Laboratorului Ihtiologie și Acvacultură), diversitatea, diagnosticul, tratamentul și profilaxia celor mai frecvente boli întâlnite la pești (raportor - Ion Gologan, cercetător științific, Laboratorul Parazitologie și Helmintologie) și tehnologii de sporire a rezistenței peștilor la boli (raportor – mem.cor. prof. Elena Zubcov, șef al Centrului de Cercetare a Hidrobiocenozelor și Ecotoxicologiei).

La training au participat 70 de persoane – cercetători ai Institutului de Zoologie, studenți și cadre didactice de la Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea de Științele Vieții din Iași (partener în cadrul proiectului TeamUp HealthyFish), Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, Universitatea Agrară de Stat din Moldova, Universitatea de Stat Nistrenă "T.G.Șevcenco" din or. Tiraspol, Colegiul de Ecologie din mun. Chișinău și Colegiul de Studii Integrate "C.Stere" din or. Drochia.

Chișinău,  
30.03.2022



[www.ro-md.net](http://www.ro-md.net)

Proiect implementat de  
Institutul de Zoologie

Acest proiect este finanțat  
de Uniunea Europeană

Adresa: str. Academiei 1,  
mun. Chișinău, MD-2028  
Republica Moldova

Tel/fax: +373 22739809

„Uniunea Europeană este alcătuită din 27 de state membre care au decis să își unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Împreună, pe o perioadă de extindere de 50 de ani, acestea au construit o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă menținând, totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează să împartă realizările și valorile sale cu țările și popoarele dincolo de granițele sale”.